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★ Pirelli
chtějte MODEL: PZero – Corsa
na počest: pneumatik Pirelli

Výrobce pneumatik Pirelli zašel už tak 
daleko, že nabízí i sportovní hodinky. 
Model Corsa je vyroben z titanu a hlav-
ním designovým prvkem je kaučukový 
řemínek, jehož design – jak je patrné na 
první pohled – vychází z tvaru závod-
ních pneumatik. Očekává se, že majitel 
– jistě ve voze s gumami Pirelli – bude 
řádně obíhat rukama po volantu. Černý 
švihák je opatřen motýlkovým uzávěrem 
a pojistkou zabraňující náhodnému ro-
zepnutí. Uvnitř uložený automatický 
strojek pochází od výrobce ETA a  jde 
o nejpoužívanější Valjoux 7750, který 
disponuje funkcí chronografu. 
30 000 Kč 
fl

★ Martin Braun
chtějte model: EOS Grand Prix
na počest: týmu F1 Jordan

Německý hodinář Martin Braun vě-
noval oslnivě žlutý skvost vzpomín-
ce na tým formule 1 zformovaný bý-
valým irským pilotem Eddiem Jorda- 
nem, s nímž před čtyřmi lety spolu- 
pracoval. Do ocelového pouzdra usa-
dil vlastní automatický kalibr, který je 
schopen kromě času a data znázorňovat 
čas východu a západu Slunce – k této ne-
obvyklé komplikaci slouží zkřížené žluté 
ručky, sledující klíčové sluneční okamžiky. 
Kanárková žluť koženého řemínku a částí 
číselníku je barvou Jordanu a střed čísel-
níku je z karbonu jako závodní karoserie.
250 000 Kč 
‰

★ Rolex
CHTĚJTE MODEL: Oyster Perpetual Cosmograph Daytona
NA POČEST: Daytony, trati na Floridě, a závodu 24 hodin v Daytoně

V řadě Daytona od legendárního výrobce hodinek objevíte revoluční mo-
del zhotovený z materiálu Everose. Jde o patentovanou vlastní slitinu rů-
žového zlata a platiny, která zaručuje jasnou a zářivou barvu, jež nevybled-
ne. Zlaté sčítače a indexy jsou umístěny na černém číselníku, kterému vé-
vodí klasická korunka. Další dvě menší korunky patří chronografu (stop-
kám), řízenému vlastním automatickým strojkem s COSC certifikací.
585 600 Kč, prodávají Carollinum a Hodinářství Bechyně 
·

★ Giuliano Mazzuoli
chtějte model: 8 C Competizione
na počest: Alfy Romeo 8 C Competizione

Giuliano Mazzuoli je jméno designéra, jehož ru-
kama prošly slavné poznámkové bloky, psací 
potřeby a luxusní hodinky. Také si však možná 
vybavíte, že kdysi šlo o pilota závodních vozů 

Alfa Romeo GT. Právě díky jeho neutuchající 
lásce k motorismu a nadále kolující soutěžní krvi 

vznikly hodinky věnované přímo automobilce, řadu 
atributů ovlivnily budíky na přístrojové desce. Hlav-
ní bílá ručka má 270º rozpětí, ostatně ani ručky ta-
chometru a otáčkoměru nekrouží dokola a vždy se 
vrátí na základní pozici (číslo 1). Všimněte si, že tyto 
automatické hodinky z bílého zlata a karbonu nema-
jí korunku, jež je suplována zvláštní výklopnou páč-
kou. Jejím pohybem měníte symbol čtyřlístku v aper-
tuře na číslici 1 nebo 2, takže víte, zda se budou ho-
dinky pomocí otočné lunety seřizovat či natahovat. 
567 500 Kč 
Ê

CO NOSÍ hvězdy formule 1 ★ Kimi RÄikkönen
Stáj: Ferrari
Hodinky: TAG Heuer – 
Carrera Tachy Racin

53 900 Kč

★ Heikki 
Kovalainen
Stáj: McLaren Mercedes
Hodinky: TAG Heuer – 
Formula 1 Chronograph

33 900 Kč

★ Rubens Barrichello
Stáj: Honda
Hodinky: Audemars Piguet – Royal Oak 
Offshore Barrichello

1 175 000 Kč

★ Gérald Genta
CHTĚJTE MODEL: Mickey Racing Singapore
NA POČEST:  Velké ceny formule 1 v Singapuru

Jako veselou vzpomínku na historicky první noč-
ní Velkou cenu formule 1, která proběhla v Sin-
gapuru, připravil zbožňovaný avantgardní tvůr-
ce Gérald Genta hodinky s Mickey Mousem na 
číselníku. Nejslavnější postavička Walta Disneye 
ale nemá žádnou souvislost se závodem, byť třímá 
závodní helmu. Právě Mickey zdobí číselníky této 
manufaktury již od 80. let. Mickeyho ručka se sta-
rá o ukazování minut na retrográdní stupnici v pra-
vé části, zatímco za jeho zády se v apertuře odhaluje 
hodina. Této komplikaci se říká „jumping hour“. Na 
pozici 12 ocelových automatů není číslice, ale kresba 
mořského lva Merliona, který vzdává hold Singapu-
ru. Z hlavy lva vychází tělo ryby, které přechází v mi-
nutovou škálu v designu příbuzném tachometru.   
Všech 50 kusů bylo určeno pro singapurský trh,
kvůli těmto hodinkám si tak musíte udělat výlet... 
‰

nejrychlejší hodinky světa

★ Robert Kubica
Stáj: BMW Sauber
Hodinky: Certina – DS Action

11 750 Kč
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★ Audemars Piguet 
CHTĚJTE MODEL: Royal Oak Offshore 
Singapore Grand Prix Chronograph 
NA POČEST:  Velké ceny formule 1 v Singapuru

A ještě jednou slavný noční závod 28. září. Souboj za umělého osvětlení se 
nedá jen tak zapomenout, věčnou připomínkou i za dne je nový model vý-
vojářů Audemars Piguet. Pro pouzdro modelu byla využita slisovaná uhlíko-
vá vlákna, využívaná konstruktéry formule 1. Na slavný závod odkazuje oce-
lové dýnko (zadní strana) s letopočtem. Jen tvar pouzdra zůstal věrný osmi- 
hranným dělům britského královského námořnictva, jak je tradicí značky. 
Všech 50 kusů bylo určeno pouze pro Singapurský trh Â

★ Breitling 
for Bentley 
chtějte model: Flying B Chronograph – 
Diamond Work
na počest: automobilu Bentley

Lahůdka par excellence! Diamanty zcela po-
setý model je určen nejnáročnějším řidičům, 
kterým nestačí základní zlaté provedení. Ten-
to milionový unikát nabízí protáhlé hranaté 
pouzdro z červeného zlata a drahokamy po-
setý číselník, ze zlata je rovněž čtveřice indi-
kátorů: velké datum, mimostředná vteřinová 
ručka a dvojice sčítačů chronografu. Nechy-
bí perleťové indexy včetně římské dvanáctky, 
tvořené dokonce čtyřmi perletěmi. Číselník 
tohoto chronometru pokrývá 196 diamantů 
a tah potom dalších 625. Fascinující model!
Cena v butiku, výroba pouze na zakázku, 
Azra, Carollinum, Dušák 
fl

★ Jenson Button
Stáj: Honda
Hodinky: Seiko – Sportura 

                    16 500 Kč

★ Limes
chtějte model: 
Endurance Rallye 
na počest:  závodu 
Limes Uhren Rally

Limes, německý výrobce hodi-
nek, je spjat s  automobilo-

vým sportem již léta. Jako 
partner se objevuje na zá-
vodech veteránů ve Spo-

jených státech a na ně-
mecké Middle Hessen 
Rallye Classic, jejíž pat-
náctý ročník byl pojme-

nován dle hodinek Limes. 
Toto je speciální řada na 
oslavu tohoto faktu. Chro-

nograf, využívající automatic-
ký strojek ETA Valjoux 7750, 
byl zhotoven v limitované edici 
99 exemplářů. Karbonový čísel-
ník krášlí zkřížené šachovnicové 
vlajky. Vystartujete s nimi také?
34 900 Kč 
fl

★ Bernard 
Richards 
Manufacture
chtějte model:  V18 
na počest: konceptů F1

Firma BRM ztvárnila další ze 
svých motorismem nasáklých 
hodinek. Inspiraci závodní-
mi vozy a vůní oktanů může-
te najít už na pouzdře, které 
na vnější straně překvapuje 
vzorem cílové čáry. Tlačítka 
chronografu, v němž pracuje 
automatický strojek ETA Val-
joux 7753, mají design vstři-
kovacích trysek motoru, stej-
ně jako luneta. Nechybí ani 
děrované ručky a kaučukový 
řemínek, věrně odrážející de-
zén pneumatik F1. Čas rych-
leji nepoběží, ale lépe se bu-
de šlapat na plynový pedál...    
132 000 Kč, 
Klenotnictví Opluštil 
fl

Kontakty:  AZRA – Stará Louka 56, Kar lovy Vary, tel.: 353 858 085, www.azra-cz.com n CAROLLINUM – Pařížská 11, Praha 1, tel.: 224 810 890, www.carollinum.cz n DUŠÁK – Na Příkopě 17, 
Praha 1, tel.: 224 213 025, www.dusak.cz n LA BOUTIQUE SUISSE – Pařížská 17, Praha 1, tel.: 222 319 030, www.lbsprague.cz n MANILLA – Příkop 6, Brno, tel.: 737 003 121, www.manilla.cz 
n HODINÁŘSTVÍ BECHYNĚ – Štěpánská 57, Praha 1, www.hodinarstvibechyne.cz n KLENOTNICTVÍ OPLUŠTIL – Na Aleji 146, Velké Bílovice, www.klenoty-oplustil.cz

★ Yema
CHTĚJTE MODEL:  Terre Rallygraf 
Rectangulairex
NA POČEST: Grand Prix

Francouzská hodinářská firma, založená 
roku 1948, nabízí tři hlavní modelové 
tematické řady. První je ovlivněná mo-
řem, druhá vzduchem a třetí automobi-
lovým průmyslem. Vyobrazený model se 
čtvercovým 42,5mm pouzdrem byl zho-
toven z oceli 316L, do které byl uschován 
quartzový strojek. Ten se stará o dokonalý 
chod časomíry a chronografu, pracujícího 
s pozoruhodnou přesností na 1/20 sekundy.   
7400 Kč 
‡

★ Du Bois 
& Fils

CHTĚJTE MODEL:
Racing IV
NA POČEST:  ADAC, 
německého autoklubu

První úspěšný chrono-
graf této řady, který ob-
staral zařazení speciální 
kolekce Racing do běž-
né produkce, byl poprvé 

pokřtěn během Grand Prix 
Evropy. Také jeho pokračo-

vání představuje limitovanou 
sérii, dedikovanou německému 

automobilovému klubu ADAC. 
Model Racing IV spatřil světlo světa 

pouze v 999 kusech z oceli, která může být 
i zlacená. Uvnitř 40mm pouzdra ukrývá klasiku 
všech klasik – strojek ETA Valjoux 7750. Čísel-
ník v retro designu je v levé části ozdoben kres-
bou staré formule. Historie z nich
dýchá každým coulem...
30 830 Kč, 
Manilla 
„

★ Lewis Hamilton
Stáj: McLaren Mercedes
Hodinky: TAG Heuer – 
Grand Carrera 
Calibre 17 RSo

103 900 Kč

★ David Coulthard
Stáj: Red Bull
Hodinky: 
Casio – Edifice

8080 Kč


